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(передумови вивчення 

дисципліни) 
Немає 

Що буде вивчатися Роль харчування у функціонуванні основних систем організму людини, що 

мешкає у мегаполісі; фізіологічне значення основних нутрієнтів та їх 

оптимальні потреби відповідно до стану організму за конкретних умов 

існування в мегаполісах; принципи  індивідуального харчування, значення 

режиму харчування; оздоровчу дію продуктів харчування на організм 

мешканців мегаполісів. Вплив урбанізованого суспільства на організм людини. 

Захисні компоненти їжі та їхня роль у нормалізації фізіологічних функцій 

організму мешканців мегаполісів. 

Чому це цікаво/треба вивчати Для сучасної людини необхідно володіти методичним інструментарієм 

реалізації законів раціонального та оздоровчого харчування, знати вимоги до 

харчового раціону, режиму харчування та умов прийому їжі урбанізованого 

населення; цікавим є вміння складати індивідуальний харчовий раціон з 

врахуванням особливостей роботи та відпочинку, визначати енергетичну 

цінність продуктів харчування, вираховувати енергетичні витрати; треба 

мати уяву про основний обмін людини залежно від фізичної активності та 

принципів здорового харчування. 

Чого можна навчатися (результати 

навчання) 
Бути обізнаним у фізіологічній потребі урбанізованої людини в основних 

складових продуктів харчування; формувати практичні навички по складанню 

індивідуального харчового раціону в умовах урбосистеми; нівелювати 

негативний вплив зовнішніх чинників на функціонування органів та систем 

організму; навчитися використовувати отримані знання на практиці. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентність) 

Вивчення дисципліни дозволить сформувати знання та навички щодо поліпшення 

здоров’я шляхом максимального використання позитивних сторін біологічної дії 

їжі на організм, як чинника навколишнього  середовища;  порозумітися у  

захворюваннях,  пов’язаних  з  порушенням  харчування 
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